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  Kraków, 13.10.2015 r.
Sz. P. 
Dyrektor Szkoły
Centrum Doradztwa Rolniczego w Brwinowie Oddział w Krakowie organizuje 
w dniach 5-6 listopada 2015 r. w siedzibie CDR O/Kraków, ul. Meiselsa 1, szkolenie stacjonarne pt. „Finansowe i organizacyjne wsparcie działań społecznych 
i proprzedsiębiorczych na obszarach wiejskich aktywizujących młodzież ze szkół rolniczych”.
Do udziału w szkoleniu serdecznie zapraszamy nauczycieli szkół rolniczych. Wskazane jest, aby wzięły w nim udział  nauczyciele na co dzień współpracujący z młodzieżą szkół rolniczych w zajęciach pozaszkolnych.
Głównym celem szkolenia jest przekazanie wiedzy nauczycielom szkół rolniczych na temat możliwości realizacji przedsięwzięć dla uczniów tych szkół. Celem szkolenia jest również zapoznanie z działaniami poszczególnych instytucji i podmiotów wspomagających finansowo i organizacyjnie działania aktywizujące młodzież szkół rolniczych w zajęciach pozaszkolnych. Planowany wyjazd studyjny ma na celu pokazanie w praktyce z jakich działań i projektów mogą korzystać szkoły rolnicze wpływając na rozwój społeczny i ekonomiczny tych szkół.
Udział w szkoleniu jest bezpłatny. Uczestnicy szkolenia pokrywają jedynie koszty zakwaterowania i wyżywienia w wysokości 168 zł.
O uczestnictwie w szkoleniu decyduje terminowe dopełnienie zgłoszenia. Rekrutacja będzie prowadzona do 2 listopada 2015 r. Po tym terminie osoby zgłoszone otrzymają potwierdzenie uczestnictwa w szkoleniu.
Kartę zgłoszenia prosimy przesłać mailem (skan) na adres: szkolenia.krakow@cdr.gov.pl, pod nr faxu: 12 424 05 05 lub pocztą tradycyjną.

Uczestnicy szkolenia otrzymają zaświadczenie potwierdzające ukończenie formy edukacyjnej. Warunkiem otrzymania zaświadczenia jest uzyskanie minimum 70% sumy punktów za test rozwiązywany po zakończeniu szkolenia.
Informacji merytorycznych związanych ze szkoleniem udziela:
· Łukasz Jawny, Dział Rozwoju Obszarów Wiejskich CDR O/Kraków, tel.: (12) 424-05-20, l.jawny@cdr.gov.pl

Informacji w sprawie rekrutacji udziela:

· Grzegorz Dziedzic, Zespół Metodyki, Doskonalenia Zawodowego i Kontroli Doradztwa Rolniczego CDR O/Kraków, tel.: 12 424 05 06, g.dziedzic@cdr.gov.pl
